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Broj:   2/18
Slavonski Brod, 2. siječanj 2018.
UPRAVNOM VIJEĆU CENTRA

Predmet: Izvješće o radu Centra za 2017.


U siječnju 2017. uređeni su i opremljeni stanovi koje smo dobili na korištenje od Grada Slavonski Brod. Upriličeno je i svečano otvorenje stanova. U većem stanu vrlo uspješno živi 5 korisnika organiziranog stanovanja uz povremenu podršku dok se u manjem stanu u prijelaznom periodu pruža usluga poludnevnog boravka za skupinu od 8 korisnika.

Održana je radionica za izradu Individualnog plana deinstitucionalizacije i transformacije Centra za pružanje usluga u zajednici „Kuća sretnih ciglica“. Nacionalni tim Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 24. travnja 2017. jednoglasno je usvojio Individualni plan. Planom je određeno širenje mreže socijalnih usluga do 2020. godine na područje cijele Brodsko-posavske županije i na dvije nove korisničke skupine – djeca s poremećajima u ponašanju i majke s bebama tri mjeseca prije poroda do godine dana života djeteta. S obzirom da bi za realizaciju Individualnog plana bilo potrebno zaposliti 20 novih radnika, Ministarstvo početkom prosinca donosi novu mrežu usluga kao osnovu za prijavu na EU fondove prema kojoj bi bilo potrebno 8 i pol novih stručnih radnika – odgajatelja, a u konačnici bi pružali usluge za 110 korisnika: 

· 16 korisnika organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku (DBORS),
· 5 korisnika organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku (DPUP),

· 9 korisnika organiziranog stanovanja uz povremenu podršku (DBORS I DPUP),
· 40 korisnika poludnevnog boravka – (DBORS – Slavonski Brod),

· 10 korisnika poludnevnog boravka – (DBORS – Nova Gradiška),

· 30 korisnika savjetovanje i pomaganje primarnih, udomiteljskih i posvojiteljskih obitelji / djece iz udomiteljskih obitelji i djece nakon izlaska iz skrbi.
U tijeku je prijava na natječaj „Unapređivanje infrastrukture pružatelja socijalnih usluga djeci i mladima kao podrška procesu deinstitucionalizacije – faza 1“ čijom realizacijom će se dodatno poboljšati kompletna infrastruktura za pružanje socijalnih usluga (izgraditi nova zgrada za pružanje usluga poludnevnog boravka i savjetovanja i pomaganja primarnim, udomiteljskim i posvojiteljskim obiteljima, djeci iz udomiteljskih obitelji i djeci i mladima nakon izlaska iz skrbi, adaptirati i doopremiti prostor za organizirano stanovanje uz sveobuhvatnu podršku za DBORS, urediti prostor za organizirano stanovanje uz povremenu podršku (DBORS i DPUP), kupiti nekretnina za organizirano stanovanje uz sveobuhvatnu podršku (DPUP), urediti prostor za poludnevni boravak u Novoj Gradišci i kupiti 2 osobna i 2 kombi vozila za prijevoz korisnika), unaprijediti postojeće usluge i razviti nove usluge za korisničku populaciju djece s poremećajima u ponašanju. Prijavom projekta na ESF osigurat će se potrebna zapošljavanja i edukacije za stručne radnike.

Projekt „Dječji centar“ osvojio je 3. mjesto na izboru za najuspješniji lokalni EU projekt 2015.-2016. Priznanje nam je uručio premijer. Projekt je doprinjeo prevenciji institucionalizacije djece i mladih iz obitelji u riziku od izdvajanja. Jedan od ciljeva projekta bio je uključiti 16 djece u program poludnevnog boravka, a sada (dvije i pol godine nakon završetka projekta) u program poludnevnog boravka uključeno je 43 djece.
Stručni radnici  usavršavali su se kroz praćenje stručne literature i na predavanjima i radionicama koje organizira lokalna zajednica. Dvije stručne radnice sudjelovale su na 5. brodskom simpoziju o alkoholizmu, kockanju i modernim ovisnostima u organizaciji Službe za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti ZJZBPŽ, a stručni radnici sudjelovali su i na edukacijama koje je sukladno Godišnjem planu edukacije stručnih radnika ustanova organiziralo Ministarstvo:

· Psihosocijalni rad s djecom s poteškoćama mentalnog zdravlja,
· Psihosocijalni rad s djecom bez pratnje i žrtvama trgovanja ljudima i
· Informativno-edukativna radionica „Protokol o pristupanju i korištenju informacijskih sustava, zadacima u osiguravanju i zaštiti informacijskih sustava i planovima za daljnje unapređenje sustava.
Također smo sudjelovali na 25. konferenciji Hrvatskog psihološkog društva i na Međunarodnoj konferenciji „Growing resilience: researching beyond academia” koju je organizirao Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, na Okruglom stolu „Dijete na čekanju“ – putevi ka integriranoj skrbi, izazovi i mogućnosti“, i „Pružanje usluge savjetovanja i pomaganja obiteljima djece uključene u poludnevni boravak“, na edukaciji za ravnatelje „Kvalitetno upravljanje domovima socijalne skrbi i centrima za pružanje usluga u zajednici“ i na tečaju za djelatnike u pismohrani.
S korisnicima su provedene aktivnosti u skladu s Godišnjim programom : 
· odlasci na klizanje i bazene,

· posjete CineStaru,

· gostovanje na ZILIK-u,
· organizacija Valentinova,

· izbor najbolje maske,

· regionalno natjecanje u malom nogometu u organizaciji CZPUUZ „Klasje“ Osijek,
· natjecanje u stolnom tenisu u Lipiku,
· regionalno natjecanje u odbojci u organizaciji našeg Doma, 
· roštilj za kraj školske godine,
· ljetovanje u Supetru na Braču u srpnju,
· sudjelovanje na „Katarinskom sajmu“,
· izlet s korisnicima na Advent u Zagrebu.
U Supetru na Braču ljetovalo je 46 korisnika.

 Prošlu školsku godinu dva korisnika završila su s nedovoljnim, 12 korisnika imalo je vrlo dobar, a 2 korisnika odličan uspjeh. Prosječni školski uspjeh bio je dobar.


Na dan 31.12.2017. Centar u tretmanu ima 63 korisnika - 43 korisnika u programu poludnevnog boravka, 7 u organiziranom stanovanju uz sveobuhvatnu podršku, 5 u organiziranom stanovanju uz povremenu podršku i 8 korisnika usluge savjetovanja i pomaganja.   

Godišnje financijsko izvješće obuhvaća sve prihode i rashode ustanove i cjelokupno financijsko poslovanje. Stanje donacija s 31.12.2017. iznosi 94.715,81 kn i 58.436,75 kn vlastitih sredstava (IF 31).
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